

**ПЕРСПЕКТИВЫ**

Дмитрий Медведев
провёл совещание
на автотрассе в Одинцово **3**

СИТУАЦИЯ

Посёлок Сосновка:
«конторы писали»,
а жители страдали **4**

ПРАЗДНИКИ

Огонёк надежды
и сполохи салюта
Лесного городка **5**

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Н О В Ы Е Р У Б Е Ж И

**СРЕДА****26 СЕНТЯБРЯ****2012 года****№70 (13554)**

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Одинцово-Кишинёв: победы на старте

**Хоккейная команда Одинцовского гуманитарного института
двумя уверенными победами стартовала в первенстве МХЛ**

Почетными гостями и зрителями стартового субботнего матча стали министр физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области

Амир Галлямов и известный в прошлом хоккеист, недавно избранный президентом Федерации хоккея Подмосковья Валерий Каменский.



22 сентября Амир Галлямов и Валерий Каменский произвели символическое сбрасывание в первом поединке хоккейных дружин ОГИ и «Платина-Кишинёв». Уже на первой минуте хозяйка провела молниеносную атаку, и Владислав Дюпин открыл счёт. И на первый перерыв одинцовские хоккеисты ушли просто в отличном настроении, выигрывая со счётом 5:0.

Второй период мы начали в меньшинстве и пропустили шайбу. Это была первая и последняя шайба на счету гостей из Кишинёва. Команда ОГИ в итоге набросала 12 шайб.

23 сентября прошла повторная встреча команд ОГИ и «Платина-Кишинёв». Она была уже не такая захватывающая. Первый период закончился вничью — 2:2. Обе

шайбы в наши ворота были несколько курьёзными, особенно вторая. Пока все игроки обеих команд и наш вратарь искали шайбу в одной стороне площадки, игрок «Платины», находившийся в другом углу, получил «подарок судьбы» и отправил шайбу в пустые ворота... Во втором периоде одинцовцы всё же обозначили своё преимущество — 3:2. Ну, а окончательный итог подвели в третьем периоде четырьмя шайбами. Результат — 7:2.

Неплохое начало! А теперь нашу команду ждут выезды в Клин и Тверь. Очередные домашние игры пройдут 13 и 14 октября. Приедет хоккейная дружина из Белгорода. Так что теперь мы не только в волейболе будем соперничать с Белгородом, но и в хоккее.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

Уважаемые жители Одинцовского района!

Страховая медицинская компания ЗАО «МАКС-М» приглашает вас посетить наш офис и заменить полисы ОМС «старого образца» на новые полисы единого образца в соответствии с действующим законодательством.

г. Одинцово, ул. Неделина, д. 2, тел. 8 (495) 597-80-57,

тел. «горячей линии» ЗАО «МАКС-М»: 8-800-555-50-03.

Лицензия ФССН №2226 77

с 11:00 до 19:00



с 24 по 30 сентября

ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

«Семейный очаг»

г.Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.38,
КСЦ «Мечта», 1-й этаж.

Тел. для справок: 8 (499) 340-77-25,
e-mail:3407725@mail.ru



В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Об увеличении социальных пособий

На заседании регионального правительства 18 сентября принято постановление «О проекте закона Московской области «О внесении изменений в закон Московской области «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области».

Выплата детям-инвалидам, имеющим одного родителя либо опекуна, составит 7 901 рубль. Ранее сумма пособий составляла 6 000 рублей. Всего на эти выплаты, согласно данным министерства социальной защиты Московской области, могут рассчитывать 2 271 человек.

Ежемесячные выплаты детям-инвалидам, чей совокупный семейный доход не превышает величину прожиточного минимума, и ВИЧ-инфицированным детям в возрасте до 18 лет также составят 7 901 рубль.

Кроме того, с 1 января 2013 года семьи, имеющие детей-инвалидов, могут рассчитывать на денежную компенсацию в размере 50 процентов от уплаченной ими страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

В 2011 году данную компенсацию получили 792 человека на общую сумму 820,1 тыс. рублей, в первом полугодии 2012 года — 299 человек на общую сумму 316,1 тыс. рублей. Размер компенсации зависит от стоимости полиса ОСАГО для конкретной категории инвалидов и колеблется в диапазоне от 200 до 4300 рублей. На данные цели из бюджета Московской области будет выделено 820,1 тыс. рублей.

Об этом доложила министр социальной защиты населения Московской области Валентина Лагункина.

Принята программа бесплатного оказания гражданам медицинской помощи

На заседании областного правительства принято постановление о Московской областной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2013 год.

Программа определяет перечень заболеваний, виды и условия оказания медицинской помощи, а также устанавливает нормативы объема медицинской помощи, подушевые нормативы финансирования, нормативы финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи и источники финансового обеспечения ее реализации.

Стоимость программы на 2013 год составляет 91,3 млрд. рублей, из них по программе обязательного медицинского страхования — 66,3 млрд. рублей, подушевой норматив финансирования программы — 12 493,5 рубля, в том числе по программе обязательного медицинского страхования — 8 929,3 рубля.

Об этом доложил министр здравоохранения Московской области Дмитрий Тришкин.

В центре внимания — вопросы энергосбережения

Принято постановление о внесении изменений в долгосрочную целевую программу Московской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Московской области на 2010-2020 годы».

В период с 2013 по 2020 годы в Подмосковье на установку счетчиков тепло-водоснабжения в государственных

образовательных учреждениях Московской области планируется потратить 49 млн. рублей, еще 21,6 млн. рублей будет потрачено на замену изношенных батарей отопления и оборудования в госучреждениях Московской области.

Кроме того, 9,8 млн. рублей будет потрачено на установку энергоэффективного светового оборудования для внутридомового, уличного и дворового освещения в государственных учреждениях Московской области, подведомственных Управлению по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы Московской области.

Об этом доложил министр энергетики Московской области Михаил Кручинин.

В 2013 году средняя заработная плата учителей составит 32 тысячи рублей

Министр образования Московской области Лидия Антонова на заседании областного правительства представила постановление «О проекте закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О финансовом обеспечении реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях в Московской области за счет средств бюджета Московской области».

С 1 декабря 2012 года на 50 процентов будет увеличена заработная плата педагогов в детских садах и работников дошкольных групп в школах, что позволит достигнуть уровня средней заработной платы 28 658 рублей.

Напомним, что ранее областное правительство приняло постановление об увеличении заработной платы работникам образовательных учреждений на 6 процентов. Так, с 1 сентября 2012 года в Московской области установлены

следующие ставки заработной платы: учитель — 15 985 рублей, воспитатель — 14 620 рублей, помощник воспитателя — 8 185 рублей.

Кроме того, с 1 сентября 2013 года планируется увеличение на 9 процентов заработной платы учителей и на 6 процентов остальным категориям работников общеобразовательных учреждений. Прогнозируемый уровень средней заработной платы учителей в 2013 году составит 38 500 рублей.

Расходы на учебники и учебные пособия с 1 января 2013 года составят 1 500 рублей в год в расчете на одного обучающегося.

Пожарным и спасателям увеличили зарплату

Принято постановление о внесении изменений в постановление правительства Московской области от 29.12.2007 г. №1063/48 «Об оплате труда работников Государственного учреждения Московской области «Московская областная противопожарно-спасательная служба».

С 1 сентября 2012 года заработная плата работников спасательных подразделений и пожарных частей (включая рабочих) Государственного казенного учреждения Московской области «Московская областная противопожарно-спасательная служба» увеличивается на 6 процентов. Повышение заработной платы позволит довести среднюю заработную плату пожарных до 24 400 рублей и спасателей до 38 200 рублей.

Об этом доложил начальник Управления по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы Московской области Владимир Гайдук.

Пресс-служба правительства Московской области.

В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ: ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ОДИНЦОВО

Со спортивной площадки — в подвал

Мэр Одинцова Александр Гусев на днях совершил традиционный объезд по городу. Сперва Александр Альбертович побывал на новой спортивной площадке в 5-м микрорайоне и дал ей высокую оценку.

МЕЖДУ домом №137 по Можайскому шоссе и домами №№4 и 6 по бульвару Маршала Крылова долгое время был кусок земли, который вызывал некоторое опасение у местных жителей. Они боялись, как бы здесь не вырос новый жилой дом точечной застройки. Но теперь все опасения сняты. Во дворе вырос новый объект — довольно обширная спортивная площадка. На ней можно и в футбол сыграть, и в баскетбол — сразу на двух полях. Как рассказал мэр Одинцова, производители заверили, что новое покрытие вполне позволит зимой превращать площадку в большой каток. Покрытие площадки действительно для нас новое. Это уже не привычный

футбольный ковролин, а довольно плотная и упругая резиновая субстанция. Ее получают из переработки старых автомобильных шин. Преимущества данного покрытия существенны: оно менее травмоопасно для занимающихся спортом и более долговечно. Пройдя по площадке, Александр Альбертович лично оценил, насколько приятно пружинит нога на данном покрытии. Производители же дают гарантию на пять лет при самой интенсивной эксплуатации. И даже когда возникнет проблема с износом некоторых частей поверхности, их можно будет заменить по отдельности, что упрощает обслуживание и экономит солидные денежные средства.



Площадка не совсем обычна еще и тем, что футбольные ворота — это одновременно и вход на поле. Такое необычное архитектурное решение спортивных площадок активно используется во многих курортных городках Испании. Правда, это несколько неоднозначно было воспринято некоторыми жителями соседних

домов, но думается, они в ходе эксплуатации оценят новшество. Как и то, что за воротами теперь площадку ограждает не сетка рабица, — установлены более мощные стальные прутья, которые выдержат мощные «обстрелы» футбольным мячом. Хотя есть предположение, что площадку обживут стритболисты (любители улич-

ного баскетбола). Для них здесь настоящее раздолье, и первые дни работы спортивного сооружения показывают, что стритболистов собирается значительно больше, чем футболистов.

Со спортивной площадки мэр Одинцова отправился на улицу Маршала Жукова и спустился в подвал дома №37. Здесь в рамках муниципального контракта были заменены трубы отопления. Журналистов, сопровождавших Александра Альбертовича, удивила ухоженность подвального помещения под старой пятиэтажкой — обычно мы привыкли видеть такие места в более запущенном состоянии. Как рассказали представители МУП «УЖХ», этим летом было заменено 400 метров труб. При этом вместо отслуживших свой срок металлических труб отопления были уложены современные из полипропилена. Это позволяет уменьшить ситуации с аварийными прорывами, так как появилась

возможность использовать запорную арматуру, и в случае аварии отсекать каждый стояк. Но объем работ еще достаточно велик. Ведь и сами стояки еще требуют ремонта. Дело в том, что дому №37 по улице Маршала Жукова больше сорока лет, и серьезный капитальный ремонт здесь никогда не проводился.

С «Теплосетью» управляющей компании работает вполне комфортно, находятся пути решения всех возникающих проблем как для одних, так и для других. Чего не скажешь о «Водоканале». Транзитная линия водоснабжения проходит именно по подвалу этого дома и находится в очень плачевном состоянии. «Водоканал» же пока не собирается обновлять этот водоток. Обнадёживает только то, что мэр Одинцова взял на личный контроль вопрос подготовки данного объекта жилищного фонда к зиме.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

ПЕРСПЕКТИВЫ



Деньги на дороги не валяются

Подмосковье не сможет развивать транспортную сеть без федеральных субвенций

Снижение аварийности до 30 процентов, увеличение средней скорости почти на треть, уменьшение расходов топлива и вредных выбросов в атмосферу на 15-25 процентов... Такие амбициозные цели заложены в программе развития Московского транспортного узла до 2020 года. Но исполнение их — под вопросом.

Поскольку денег ассигнуется меньше необходимого, а источник полномасштабного финансирования надо еще поискать. К тому же, изменение границ Москвы и Московской области требует существенных поправок в программе.

О том, что необходимо в программе изменить и где найти на это деньги, шла речь на совещании, которое премьер-министр России Дмитрий Медведев провел прямо на площадке строительства автотрассы в обход города Одинцово. 18,7-километровая дорога стоимостью 20 миллиардов рублей должна связать МКАД с Минским шоссе, разгрузив последнее и улучшив транспортную доступность Одинцова. Ориентировочная стоимость проезда — пять рублей за километр. На сегодня готовность дороги — 65 процентов. В эксплуатацию, по словам премьера, трассу сдадут в сентябре 2013 года.

На полгода раньше должны уменьшиться транспортные потоки на МКАДе — если воплотится в жизнь намерение мэра Москвы Сергея Собянина запретить на Кольце с начала 2013 года движение грузового транзитного транспорта в дневное время. По его словам, сегодня грузовых машин на МКАДе — 30

процентов, причем половина из них — транзитные.

Губернатор Московской области Сергей Шойгу видит способ «выбить» транспортные пробки, образующиеся из-за обилия грузовых машин на дорогах столицы и области, в строительстве хордовых трасс для перенаправления автомобильных потоков и создания сети парковок. Правда, своих средств у региона на полноформатное развитие дорожной сети не хватит. В областном Дорожном фонде на сегодня аккумулируется 22 миллиарда рублей, прогнозируется увеличение до 24 миллиардов, но это — капля в море. Ведь только на организацию 18 ключевых железнодорожных переездов до 2020 года область потратит около 60 миллиардов рублей. Так что без субвенций из федерального бюджета не обойтись. «На ближайшие четыре года, до 2015-го, по 32 миллиарда рублей субвенций крайне необходимо», — подчеркнул подмосковный губернатор.

В конце июня Сергей Шойгу говорил, что лишь четверть дорог Подмосковья соответствует нормативным требованиям, темп роста числа автомобилей в пять раз превысил динамику роста протяженности дорог. В конце августа он обратился к Президенту



России Владимиру Путину с просьбой выделить из Федерального бюджета 170 миллиардов рублей

на строительство и ремонт дорог.

Вчера министр финансов России Антон

Силуанов обнадёжил: денежные вливания в дороги увеличат. «У нас бюджетные инвестиции в

2013 году составляют 375 миллиардов рублей — на транспортную систему. На Московский транспортный узел тратится около 60 миллиардов, то есть 16 процентов. Поскольку именно здесь сосредоточены основные проблемы, доля Московского транспортного узла в общем объеме выделяемых ресурсов должна быть повышена».

Дмитрий Медведев сообщил, что 97,3 миллиарда рублей дополнительно будет выделено на развитие Московского железнодорожного узла.

Игорь РЕПКИН.
(«Подмосковье». Ежедневные новости №171 от 20 сентября).

СИТУАЦИЯ

Когда третий не лишний

Посёлок Сосновка в свете бюрократических издержек

О плановом отключении котельной, которая обслуживает жилые дома в посёлке Сосновка городского поселения Кубинка, жителей предупредили заранее. Но когда в обещанный срок горячую воду так и не дали, они забросали вопросами не только коммунальщиков, но даже отправили письмо с жалобой в администрацию президента. Решалась же эта проблема всё равно на местном уровне.

— В рамках плановых регламентных работ на газовом оборудовании котельной потребовалось перекрыть подачу топлива, — рассказал корреспонденту «Новых рубежей» специалист отдела капитального строительства, ЖКХ, благоустройства и дорожного хозяйства администрации городского поселения Кубинка Андрей Дмитриевич Рыбаков. — ТУ-4 ОАО «Ростелеком», в ведомстве которого находится котельная, обратилось в «Одинцово-межрайгаз» с просьбой поставить временную заглушку, что и было сделано. Обратную операцию через две недели газовщики проделать отказались, аргументируя это тем, что в посёлке Сосновка не прошли освидетельствование наружные

сети газопроводов. А, как подтверждают документы, «Ростелеком» к ним никакого отношения не имеет...

Пока по этому вопросу велась переписка, выявилось ещё одно обстоятельство, которое повлияло на длительность отключения: у теплоснабжающей организации перед поставщиками газа обнаружился долг в размере двадцати тысяч рублей, что соответствует плате за один месяц. Долг был погашен, но на это тоже ушло несколько дней. Андрей Дмитриевич считает, что ситуации с продлением периода отключения горячего водоснабжения можно было бы избежать, если бы газовая служба уведомила «Ростелеком» о претензиях тогда, когда устанавливали заглушки. Ведь разобраться, чей

это газопровод, и сделать своевременную проплату можно было в те две недели, когда велись регламентные работы на котельной.

— Администрация поселения была в курсе всех обстоятельств сложившейся ситуации. Мы каждый день проводили мини-совещания по быстрейшему решению возникших вопросов и координировали действия,

— сказал Андрей Дмитриевич, — но из-за бюрократических проволочек жителям Сосновки пришлось лишние полторы недели обходиться без горячей воды.

Инцидент исчерпан. Всё пришло в норму. Горячее водоснабжение восстановлено. По словам Андрея Рыбакова, скоро подключат и тепло...

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.



▲ Инцидент с котельной в Сосновке исчерпан. В ближайшее время в домах обещают подключить тепло.

◀ А ещё в этом населённом пункте давно ждут ремонта дорог и площадки для стоянки маршрутного такси.

ПОДПИСКА — 2013

ОСП Одинцовский почтамт УФПС Московской области филиала ФГУП «Почта России»	
абонемент на ГАЗЕТУ	<input type="text"/>
"НОВЫЕ РУБЕЖИ"	(индекс издания)
на 2013 год по месяцам	Количество комплектов: <input type="text"/>
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12	
Куда <input type="text"/>	
(почтовый индекс)	(адрес)
Кому <input type="text"/>	
	(фамилия, инициалы)
ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА	
ли- ПВ место тер	на ГАЗЕТУ <input type="text"/>
	(индекс издания)
"НОВЫЕ РУБЕЖИ"	
Стоимость подписки	руб.
Стоимость пере-адресовки	руб.
Количество комплектов:	<input type="text"/>
на 2013 год по месяцам	
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12	
Куда <input type="text"/>	
(почтовый индекс)	(адрес)
Кому <input type="text"/>	
	(фамилия, инициалы)

Внимание!

Уважаемые читатели, продолжается подписка на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на 2013 год.

ЦЕНА ПОДПИСКИ

(с доставкой):

на 6 месяцев — 345 рублей 48 копеек

подписной индекс: 24371

на год — 691 рубль 54 копейки

подписной индекс: 00511

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ

(для пенсионеров с доставкой):

на 6 месяцев — 300 рублей 30 копеек

подписной индекс: 24369

на год — 600 рублей 58 копеек

подписной индекс: 00512

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

ЖДЁМ ВАС!

Если у вас возникли проблемы с оформлением подписки на почте, обращайтесь в редакцию.

Телефон отдела подписки
8-495-596-34-67

Поселение древнее, а планы грандиозные

Городское поселение Лесной городок отметило свой очередной день рождения

Традиционно праздник проходил в двух крупных населённых пунктах. 21 сентября ареной для проведения торжеств стала территория Дубковской средней школы «Дружба», 22-го – площадь у торгового центра «Орешек» в Лесном городке.

НАСТОЙЧИВЫЕ ГУДКИ ретро-автомобилей, совершивших автопробег по улицам посёлка ВНИИССОК, напомнили жителям, что их ждут на официальных мероприятиях, посвящённых Дню городского поселения.

Юные лесногородцы и в первый, и во второй день празднования участвовали в танцевальных марафонах, которые продолжались в течение трёх часов. Старшеклассники представляли танцы разных стран мира, проявляя знание культуры, национальной одежды. Выносливость и чувство юмора при исполнении композиций приветствовались бурными аплодисментами многочисленной публики.

В рамках празднования состоялось открытие мемориального знака «Памятник живой природы». Этот статус присвоен дубраве, где установлен памятник-обелиск сотрудникам Грибовской станции, погибшим в годы Великой Отечественной войны. На церемонии открытия присутствовали: президент НПСА «Здоровый лес» Сергей Пальчиков, председатель Совета по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации Владимир Валентинович Зотов, главный специалист комитета по охране природы Одинцовского района Юлия Замолоцких, учителя и учащиеся Дубковской школы, рядом с которой находится эта дубрава.

– Дубы – это прекрас-

ные деревья, которые живут настолько долго, что на своём веку видят деятельность многих поколений, череду событий радостных и трагических. Они хранители истории. Давайте сделаем так, чтобы эти деревья прекрасно себя чувствовали и долго произрастали, – сказал Сергей Пальчиков.

Администрация городского поселения Лесной городок подвела итоги конкурса на лучший проект реконструкции воинского мемориала и благоустройства этого небольшого парка и наградила всех участников дипломами и денежными премиями. Диплом победителя вручен генеральному директору ООО «АрхСтройПроект» Юлии Сергеевне Рогачёвой. Как бы в продолжение темы природного наследия, в Дубковской школе в этот день открыли музей камня. Пока это пять витрин, рассказывающих языком минералов и горных пород о происхождении и строении Земли, о природных богатствах России, о развитии туризма и краеведения, а также о планете Земля, как об одном из объектов космического пространства. Первую экскурсию по музею провела ученица школы Яна Косинок, её коллекция камней стала одной из составляющих экспозиции.

Ещё одно важное событие состоялось в эти дни в Лесном городке – открытие Доски почёта «Наши лучшие земляки». Свидетельство «О занесении на Доску почёта



городского поселения Лесной городок» получили шестнадцать лучших представителей в разных областях деятельности.

Награждений в эти дни было немало. Медали «За доблестный труд на благо Одинцовского района» имени В.Я. Чистяковой вручены Н.В. Курозаевой, И.П. Давыдовой, В.П. Исковой, И.А. Макаровой, Ю.П. Марфуту. Более десяти человек были отмечены медалями «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года» и несколько лесногородцев – Благодарственными письмами избирательной комиссии Московской области «За добросовестную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации». Лучшей

управляющей компанией городского поселения Лесной городок признано ООО «ЖК-Гусарская баллада». Дипломом «Лучшая организация жилищно-коммунального хозяйства на территории городского поселения Лесной городок» награждено ООО «КТТ-Дубки». Благодарность «За активное участие в благоустройстве территории городского поселения Лесной городок» выражена председателю правления ЖСК «Лесной городок-2» Л.М. Донгаузер.

Глава поселения Иван Васильевич Ювченко, поздравляя жителей, отметил, что всё больше людей принимает участие в общественной жизни поселения и благоустройстве территорий. В списке награждённых по

разным «номинациям» около 250 человек.

В небольшом интервью, данном корреспонденту «Новых рубежей» после церемонии награждения, Иван Васильевич сказал, что проблем в поселении много. Среди тех, которые требуют срочного решения – привлечение большего числа молодежи в спортивные секции и в объединения дополнительного образования. Требуется улучшения дорожная инфраструктура и решение проблем со сбором и вывозом мусора, очисткой воды (она не проходит должной обработки), и её не хватает для нужд населения. Но самое главное – это жильё.

– Люди живут в бараках около шестидесяти лет, – с болью сказал

Иван Васильевич. – И есть выход из положения – передать нам свободные участки земли, которые закреплены за Всероссийским научно-исследовательским институтом селекции и семеноводства овощных культур. Там построить дома и расселить людей из этих бараков. Пишу письма в разные инстанции, вплоть до президента, но пока безрезультатно.

И всё же глава поселения не оставляет надежды, что будет услышан.

Точку в окончании очередного года со дня своего рождения Лесногогородское поселение поставило яркими сполохами праздничного салюта, осветившими вечернее небо.

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.



ЗНАЙ НАШИХ!

Сотрудники всех СМИ, объединяйтесь!

С 10 по 17 сентября на территории Московской области прошла вторая медиа-неделя Подмосковья

История проведения медиа-недель ведет свой отсчет с Недели местной прессы, которая состоялась в честь 50-летия Союза журналистов Подмосковья в 2007 году в Люберецком районе. В 2011 году мероприятия медиа-недели успешно прошли в Раменском, Люберецком, Балашихинском, Воскресенском, Орехово-Зуевском районах, в городах Королёв, Звенигород, Пушкино, Волоколамск и других районах Московской области.

ВТОРАЯ медиа-неделя состоялась в год 55-летия Союза журналистов Подмосковья. 10 сентября её открыла трехдневная осенняя сессия Школы молодого журналиста, организованная Союзом журналистов Подмосковья совместно со столичным филиалом ОАО «МегаФон». 11 сентября в Раменском историко-художественном музее была организована ярмарка талантов раменских журналистов. 12 сентября в Центральном доме журналиста прошли два «круглых стола»: «Защита прав человека через информацию» и «Круглый стол» журналистов-краеведов, посвященный Году истории. В этот день в ЦДЖ состоялась торжествен-



ная церемония вручения наград первого конкурса медиа-сайтов Подмосковья «Точка.RU».

13 сентября журналисты Подмосковья целый день провели в городе Лыткарино. Программа этого пресс-тура была очень насыщенной: «круглый стол» «Взаимодействие власти, бизнеса и СМИ в формировании и продвижении бренда территории», экскурсионная программа, посещение конно-спортивного комплекса.

В течение медиа-недели дни открытых дверей прошли в редакциях таких городов Подмосковья, как Раменское, Воскресенск, Лосино-Ногинск, Кашира, Люберцы, Орехово-Зуево, Одинцово, Клин, Пу-



щино, Звенигород, Зарайск, Королёв, Химки, Воскресенск, Лосино-Петровский, в городских поселениях Октябрьский, Дмитров.

Завершилась вторая медиа-неделя Союза журналистов Подмосковья 17 сентября торжественной церемонией награждения лауреатов

региональной общественной журналистской премии имени Виктора Мельникова. Состоялась она в городе Раменское, где В.А. Мельников был редактором районной газеты «Родник», возглавлял пресс-службу, комитет по СМИ Раменского района, а затем работал руководителем городского поселения Раменское. В этом году число номинантов премии, которая вручается в трех номинациях — «Журналистика», «Развитие СМИ» и «Общественная деятельность», — увеличилось в разы.

Торжество, на котором собралось около двухсот работников средств массовой информации и общественных деятелей из разных уголков Московской области, открыла председатель Союза журналистов Подмосковья, обладатель Почетного знака Союза журналистов Подмосковья «За заслуги перед профессиональным сообществом» Н.А. Чернышова. Данная премия, по ее словам, не совсем обычная. Она, конечно же, учитывает уровень профессиональной работы журналистов. Но, прежде всего, она призвана объединять сотрудников всех СМИ Подмосковья, повышая роль и

значимость профессии журналиста в современном обществе.

Собравшихся приветствовали также глава Раменского муниципального района В.Ф. Демин и председатель Общественной палаты Московской области, главный редактор газеты «Московский комсомолец», заслуженный работник культуры России П.Н. Гусев. Павел Николаевич не только поздравил своих коллег-журналистов и рассказал о проблемах, понятных в среде профессионалов, знающих цену своему слову. Он поделился своими впечатлениями от встречи с Президентом В.В. Путиным в Сочи, где шла речь о том, как помочь современным СМИ выжить в эпоху стремительно набирающей обороты мультимедийной сферы...

Лауреатом премии имени В.А. Мельникова 2012 года в номинации «Журналистика» стала заведующая отделом экономики ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство» (газеты «Новые рубежи»), заслуженный работник печати Московской области Наталья Игумнова.

Поздравляем коллегу с заслуженной наградой!

Наталья ПАВЛИЧЕВА.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

Наш «Книжный» — лучший

Магазин «Свой Книжный» в Одинцове (Можайское шоссе, 58А) стал победителем Всероссийского конкурса книжных магазинов на лучший проект по продвижению чтения, а также завоевал другие награды.



ЛЕТОМ этого года Федеральным агентством по печати и массовым коммуникациям (ФАПМК) и Ассоциацией книготорговцев независимых государств (АСКР) был организован Всероссийский конкурс книжных магазинов на лучший проект по продвижению чтения. В конкурсе принимали участие крупнейшие книготорговые предприятия России. Для этого было необходимо предоставить краткую информацию о деятельности предприятия в июне-июле 2012 года по продвижению книги и чтения, а также предложить проект годовой программы мероприятий. Жюри конкурса составили руководители ведущих книготорговых предприятий, издательств, библиотек, учебных заведений, профессиональных ассоциаций, СМИ.

6 сентября на XXV Московской международной книжной выставке-ярмарке были подведены итоги конкурса. Из всех присланных проектов по продвижению чтения лучшим оказался проект магазина «Свой Книжный».



Кроме того, по итогам Конкурса профессионального мастерства «Ревизор», учрежденного журналом «Книжная индустрия», магазин «Свой Книжный» признан лучшим в номинации «Инициатива 2011/2012. Лучший стартап в книжном ритейле», а также вошел в тройку лучших книжных магазинов России в номинации «Книжный магазин года от 500 м». Награждение победителей состоялось 7 сентября в торжественной обстановке в рамках Международного книжного форума IBF-2012.

ЖИЗНЬ В СПОРТЕ

Оставив позади домашние заботы...

Захватывающее приключение в одинцовском лесу

Четырнадцатого сентября в Одинцове на лыжероллерной трассе Ларисы Лазутиной состоялись традиционные соревнования по спортивному ориентированию «Памяти друзей».

СТАРТОВАЯ ПОЛЯНА лыжероллерной трассы сплошь закрыта палатками и тентами. Здесь царит особая атмосфера мира ориентировщиков, понять которую неискушенному невозможно. Провливной дождь, промозглое утро — а они, оставив позади домашние заботы и прихватив с собой детей, устремляются в лес.

Несколько вариантов маршрутов накладывается на карту местности Подушкинского лесопарка — у каждого участника своя карта, с дистанцией, сложность которой соответствует возрасту, полу и физическим данным. Четкий распорядок: новую пятерку участников запускают в стартовый городок, они выбирают «свою» карту, подходящую к линии старта, успевают наложить на нее



• Внимательно изучаем маршрут и — вперед!

компас и «прочитать» за несколько минут до команды «Марш!». Самая длинная дистанция — около десяти километров — для самых опытных ориентировщиков. Другая — немного короче: приблизительно восемь километров, ее побегут и дети, и женщины, и ветераны.

Время прохождения дистанции — не больше двух часов. Есть где проявить и силу, и вы-

носливость, и умение вовремя собраться с мыслями, и, не обращая внимания на отвлекающие факторы, мчаться по заданному маршруту, отмечая на контрольных пунктах.

Участники соревнований могли появиться с любой стороны, из-за любого дерева или куста, подбежать к контрольной точке, приложить к ней чип, что надет на палец, отметить и быстро удалиться в лесные заросли. Чтобы мокрыми и грязными от непогоды, но со счастливым блеском в глазах появиться на финише.

Традиционные соревнования по спортивному ориентированию «Памяти друзей» проводятся с 1969 года,

имеют обширную географию и собирают до двух тысяч участников. Уже несколько лет подряд, по решению Федерации ориентирования города Москвы, состязания проходят в одинцовском лесном массиве. С этого года все участники соревнований награждаются золотой или серебряной памятной медалью.

Вот уже третий год в рамках соревнований организуется специальная дистанция для малышей от года до восьми лет. Но здесь тоже все по-взрослому: те же контрольные пункты, которых на дистанции примерно в 1,5 километра было восемь, та же карта с маршрутом и необходимостью умения пользоваться компасом, — разве что бежать можно вместе с родителями. В некотором смысле испытание для малышей было даже серьезнее, чем у взрослых: контрольные пункты нужно было не просто найти, но и отметить правильные варианты ответов на вопросы с помощью компостера на полученной в начале состязаний карте. Время прохождения дистанции не учитывается, главное — радость участия.

Надо было видеть, с какими счастливыми глазами прибежали на финиш ребята! Каждому маленькому участнику соревнований от организаторов достался небольшой приз. Впрочем, дело не в подарках, а в настрое и настроении.

Галина ЕНИНА.



• ...А на финише ждали подарки.

В МОСОБЛДУМЕ

Интенсивно и продуктивно

С первыми днями сентября после летних каникул к законотворческой работе вернулись депутаты Московской областной Думы. Об итогах ушедшей весенней сессии и планах на осень рассказывает член думского Комитета по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики депутат МОД Евгений ЯРЕМЕНКО:

— 23 заседания, принято более 130 законов и 700 постановлений, 68 инициатив Комитетов, рассмотрено более 400 федеральных законопроектов — таковы итоги работы весенней сессии Мособлдумы. На рабочих заседаниях нашего Комитета мы рассмотрели более сотни различных законопроектов, что-то приняли, что-то отклонили. Лично я отметил бы три самых важных, на мой взгляд, вопроса, над которыми мы работали в весеннюю сессию.

В первую очередь, это обращение Мособлдумы с просьбой продлить действие закона Московской области, позволяющего им оставлять 50 процентов прибыли предприятия, которые расходуются на газификацию Московской области. Мы, конечно, пошли им навстречу, потому что проблема газификации одна из самых острых для жителей Подмосковья. И, к сожалению, несмотря на то, что программа газификации действует не первый год, у нас еще очень много поселений, которые в эту программу не вошли. В первую очередь, потому что местные администрации не были достаточно расторопны и не подали соответствующие заявки.

Второй очень важный момент, это законопроект, согласно которому до 1 марта 2013 года все управляющие компании (УК), осуществляющие управление жилым фондом, должны вступить в саморегулируемые организации (СРО). ЖКХ — большая тема не только для жителей Московской области, и данный закон призван навести порядок в этой сфере, повысить ответственность УК перед жителями и качество предоставляемых услуг.

И третий по порядку, но не по значимости, это закон «О защите прав граждан, инвестировавших денежные средства в строительство многоквартирных домов на территории Московской области», вызвавший жесткую дискуссию на Комитете. Закон необходимый, он направлен на помощь тем, кто уже погорел на вложении денег в строящиеся дома, и на минимизацию рисков для тех, кто только планирует вложить свои накопления в жилищное строительство. Но сегодня мы его принять не можем, потому что в нынешней редакции он может создать много проблем, фактически спровоцировав «зачистку» игроков на строительном рынке. Почти 100 процентов строительных компаний Подмосковья могут попасть в предлагаемый реестр недобросовестных застройщиков.

Поэтому было принято решение о создании рабочей группы, в которую войдут представители правительства Московской области, правового управления Московской областной Думы, прокуратуры Московской области и главы муниципалитетов, которая проанализирует все вопросы и предложения депутатов Московской областной Думы с тем, чтобы осенью вернуться к доработке и принятию этого закона.

Повторюсь, что лично для меня это три самых важных законопроекта, прошедших через наш Комитет в весеннюю сессию. В осеннюю сессию мы продолжим доработку закона о предоставлении бесплатных земельных участков многодетным семьям области, максимально постараемся убрать все возможные бюрократические проволочки и решить вопрос с подведением коммуникаций к этим участкам. Не менее пристального внимания требует и законодательство об использовании лесов, которые с 1 июня были переданы в управление Московской области. Доработаем и примем поправки в Жилищный кодекс. И, конечно же, самая главная работа на ближайшие месяцы — это бюджет предстоящего 2013 года.

Уверен, что работа в осеннюю сессию будет столь же интенсивной и продуктивной, как и в весеннюю, а все принятые и разработанные законопроекты станут залогом социально-экономического роста Московской области.

Муниципальный выставочный центр «Одинцово-ЭКСПО» (г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21)

2-7 ОКТЯБРЯ

приглашаем на выставку-ярмарку

«СДЕЛАНО В БЕЛАРУСИ»

Выставка работает с 10 до 19 часов, 7 октября — до 16 часов

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Скутер – это большая ответственность

За 9 месяцев 2012 года в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Одинцовского района поступило шесть материалов на несовершеннолетних и четыре материала на родителей, допустивших нарушения Правил дорожного движения, связанных с мототранспортом.

Водитель скутера, являясь участником дорожного движения, согласно пункту 1.3 Правил дорожного движения РФ, обязан знать требования Правил, сигналы светофора, знаки, разметку, а также выполнять распоряжения регулировщика.

На дорогах общего пользования скутером, как и мопедом, разрешено управлять лицу, достигшему возраста 16 лет.

Водители скутеров должны двигаться по обочинам или краю проезжей части по ходу движения транспортных средств.

В соответствии с пунктом 24.3 ПДД РФ водителю скутера (мопеда) **запрещается:**

– перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет, на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками;

– перевозить груз, который выступает более чем на полметра по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;

– двигаться по дороге без застегнутого мотошлема;

– поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении, и др. — см. подробно пункт 24.3 ПДД РФ.

Для того, чтобы скутеристу повернуть налево или развернуться на дороге с трамвайным движением или же на дороге с двумя и более полосами для движения, ему нужно сойти со скутера и «превратиться» в пешехода — соответственно пересечь перекресток по линии тротуара под разрешающий сигнал светофора вместе с остальными пешеходами.

Если вы все-таки решили передвигаться на скутере, убедительная просьба в целях собственной безопасности и безопасности окружающих вас людей — выполняйте несколько простых правил:

– внимательно изучите Правила дорожного движения;

– соблюдайте скоростной режим;

– заранее подавайте сигналы о маневрах и, конечно же, используйте мотошлем.

Для многих родителей желание детей — закон. Но как быть, если ребенок хочет совсем не игрушку, а настоящий скутер? Как определить, что ребенок готов к той ответственности, которая ляжет на него, когда он станет владельцем этого «железного пони»? Родители должны понимать, что скутер — это транспортное средство, несущее потенциальную угрозу для ребенка. Поэтому прежде чем приобретать скутер, нужно взвесить все «за» и «против».

Для того, чтобы понять, готов ли ваш ребенок стать владельцем скутера, поинтересуйтесь у него, знает ли он о Правилах дорожного движения и подстерегающих скутеристов опасностях на дороге. А опасность несут даже самые обычные дорожные элементы, такие как мокрая брусчатка и разметка, а также канализационные люки и «лежачие полицейские», переезд которых на скорости может повлечь серьезные травмы.

Скутер — это не способ хвастовства перед друзьями, это большая ответственность. И делить её придется поровну и ребенку, и его родителям.

Задумайтесь: стоит ли покупать своему любимому ребенку такую опасную игрушку, готовы ли вы лишиться самого дорогого, что у вас есть, из-за мимолетной детской прихоти?

Ольга ЛИМАРОВА,
начальник управления
по делам несовершеннолетних
и защите их прав Одинцовского района.

ТАЛАНТЫ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ

«Первый парень»... В районе
В его руках гармонь и плачет, и смеётся

Имя нашего талантливого земляка Сергея ИЖУКИНА — «отца» и участника легендарной певучей «Россияночки» — на слуху у многих одинцовцев. Прежде всего — благодаря тому, что руководимый им ансамбль, являющийся лауреатом многочисленных конкурсов (в том числе и всероссийского масштаба), на протяжении вот уже четверти века становится неизменным участником всех больших праздников в районе. В мае творческий коллектив «Россияночка» успешно подтвердил звание народного...



А на днях Сергею Ижукину за многолетнюю и плодотворную творческую деятельность постановлением губернатора Московской области было присвоено почётное звание «Заслуженный работник культуры Московской области».

Сергей Афанасьевич дружен со сценой уже более 35 лет, и за это время ему удалось плодотворно реализовать себя в разных направлениях творчества. Начинать с хореографии, преподавать в Доме пионеров балльные и народные танцы... А потом успешного танцора, неравнодушного к народной песне, потянуло к гармоньке.

Песенный путь «Россияночки» начался в 1995 году, когда созданный Сергеем юный коллектив взял «под крыло» творческий центр «Юность»...

Надо признать, что, сделав залиvistую русскую гармоньку своей «подругой жизни», Сергей определённо не прогадал. С той самой поры — год за годом, день за днём — крепил весёлый ансамбль свою популярность среди земляков. И, конечно же, куда большая, чем всякие звания, награда для нашего героя и его творческих сподвижников — это горячая народная любовь. На её дефицит Сергею Ижукину жаловаться не приходится. На разнообразных торжествах и гуляньях самые жаркие аплодисменты и самые искренние зрительские улыбки достаются его задорной и неутомимой «Россияночке». Ведь кто же сумеет зажечь русское сердце задорной песней ярче, чем гармонист — «первый парень»... нет, уж теперь не

«...на деревне», а в целом районе! Да и далеко за пределами нашего края знают и ценят подмосковную «Россияночку» за её весёлый нрав да любимый, общедоступный репертуар. Вот и нынешний юбилей города Одинцово ознаменовался новыми песнями этого ансамбля. С утра до вечера без устали он радовал горожан, успев появиться за день в трёх точках празднующего города. А вот и несомненный признак той самой любви народной: невзирая на проливной дождик, собравшиеся под открытым небом зрители и не думали расходиться... Вернее, если кто и «разошёлся», то только в совсем другом значении: песенный задор, сдобренный остроумными уморительными частушками, увлёл в огневую пляску добрую сотню го-

рожан. Да так, что и самому дождику в конце концов «стало стыдно» лить слёзы!..

Достойный итог многолетней дружбы с русской песней и стимул к дальнейшему творческому совершенствованию — попадание «Россияночки» в очередную «Золотую десятку гармонистов России». Это доброе певучее содружество авторов и исполнителей песен на гармоньке в своё время родилось с лёгкой руки знаменитого основателя всероссийского фестиваля «Играй, гармонь!» Геннадия Заволокина, традиции которого теперь поддерживает его дочь Анастасия... Ансамбль «Россияночка» — колоритный завсегдатей этого фестиваля — успел полюбить и стать дорогим другом любителям гармоньки из множества уголков России и бывшего Союза. Он — званый гость и активный участник многих творческих мероприятий. Так, недавно Сергей Ижукин и его певучий коллектив вернулись из Белгорода, где выступили, как и следовало ожидать, с огромным успехом.

Впереди у «Россияночки» — «планов громадье». В плотном гастрольном графике артистов — посещение Воронежа и Кирова, куда они планируют отправиться в самые ближайшие дни. Желаем Сергею Ижукину и руководимому им коллективу дальнейших творческих свершений!

Елена МОРОЗ.

Арт-галерея Ирины Долиной и Капелла «Одинцовская камерата» приглашают вас на

КОНЦЕРТ,
посвященный
МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ МУЗЫКИ

Прозвучит музыка народов мира.
Впервые в Одинцово будут звучать древние национальные инструменты: армянский дудук, японская цитра кото, русские щипковые гусли и др.
В исполнении хора капеллы «Одинцовская камерата» прозвучат хоровые произведения времен Бородинского сражения.
Художественный руководитель капеллы — Роман ИМАМУТДИНОВ.

Концерт состоится в воскресенье 30 сентября в 17.00.
Ждем вас по адресу:
г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 48, арт-галерея И. Долиной.
Вход свободный.

При информационной поддержке:

НОВЫЕ РУБЕЖИ | НЕДЕЛЯ | ОТБ | odin™

Через творчество к цели



Творческой личностью в наше время быть почетно. Творческий человек делает что-то такое, что у остальных не получается (или они даже не пробуют что-то творить, поскольку заранее уверены, что все равно ничего хорошего не получится). А раз уверены (внутренняя установка о себе), то, скорее всего, все так и будет. Давайте посмотрим, чем отличается творческая личность от «обычного» человека. Как живёт большинство из нас?

ДОПУСТИМ, вы по каким-то причинам сменили место работы, и теперь вам нужно добираться туда по новому маршруту. В течение первых двух-трех недель вы будете вполне осознанно выбирать наилучший маршрут до нового места. А потом всё — вы выходите из дому, садитесь в свой автомобиль или залезаете в автобус, и далее спокойно погружаетесь в свои мысли, не думая о дороге. Ваш маршрут прописан в вашем подсознании в виде набора действий и реакций на окружающую обстановку, который позволяет вам двигаться в нужное место в режиме автомата. И даже если вы планировали по дороге заехать на минутку в магазин или аптеку, то, скорее всего, вы пройдете (или проедете) мимо — эта остановка не прописана в вашей внутренней программе движения.

Это всего лишь один пример. На самом деле наше подсознание прописало в себе многие тысячи подобных наборов (шаблонов, стереотипов) наших действий. Увидел знакомого — поздоровался, перекинулся парой слов и пошел дальше. Пришел на работу — поговорил, попил чаю, пошел за компьютером. Если нет ничего нового, так и весь день пройдет по привычному шаблону. Ваша осознанность (разум, рациональное начало) включается только тогда, когда нужно решать новую задачу. А если у вас чисто исполнительская работа, пусть даже не у станка, а у компьютера с достаточно сложными, но повторяющимися вычислениями (экономика, налоги и пр.), то вы все будете выполнять стандартный набор команд из подсознания. То есть отрабатывать Привычную Модель Поведения (далее — ПМП). При этом рациональная и созидательная часть вашей психики оказывается просто не востребована.

То есть большинство людей (не все!), по большому счету, являясь своего рода биороботами, исполняющими одни и те же программы (ПМП), которые они сами же за-

ложили в себя, изо дня в день выполняя одинаковый набор действий. И Разум, в данном случае выступающий как творец новых решений, востребуется ими довольно редко, только при возникновении нестандартных, нестандартных ситуаций. То есть «обычный» человек живет готовыми решениями и не парится по поводу того, что ему делать в следующий момент времени. У него все прописано, останется только исполнять. Понятно, что человеком управляют не только готовые шаблоны поведения. Еще им руководят установки, заложенные в его подсознание родителями, средой и личным опытом. А еще он, как марионетка, без конца горячо бросается на защиту своих сверхважных ценностей — идеализаций, и так далее.

Кто такой «творческий» человек в такой модели? Это тот, кто минимально пользуется шаблонами и каждый раз ищет новые решения. То есть активно использует свои рациональные и иррациональные способности и по минимуму живет по шаблону. Что здесь интересно? Что наша система отработки ПМП готова сделать шаблон из любого нашего поведения. Например, если вы решите ходить только спиной вперед и будете ходить так дня 3-4, то на пятый день вы сможете делать это без всяких усилий, «на автомате». У вас в подсознании сформируется новый шаблон движения спиной вперед (а кто вообще сказал, что ходить нужно только пузом вперед?), и вы будете использовать его при ходьбе. Будет ли это творчеством? Скорее всего, уже нет. Первые два-три дня вы будете осознаны, сконцентрированы на процессе движения, вы будете «творить» этот процесс. А как только вы его окончательно «создадите», это уже станет шаблоном ПМП.

Что следует из этих рассуждений? Несколько простых выводов.

Творчество начинается тогда, когда вы перестаете быть биороботом, исполняющим привычные программы поведения. Если

вы все время живете «по шаблону», то, скорее всего, вам будет очень трудно придумать что-то новое — ваше подсознание просто «не обучено» творить, оно даже при поиске выхода из нестандартной ситуации постарается использовать какое-то стандартное решение.

Хотите быть творческой личностью? Старайтесь как можно меньше совершать однотипных поступков — чтобы ваше подсознание не успело сформировать новый шаблон. Если вы во всем стандартны и только в какой-то одной сфере хотите быть творческим, то это вряд ли получится. То есть если вы каждый день ездите на работу к 9 часам, там выполняете повторяющиеся действия, ходите на обед с 12 до 13 часов и заканчиваете работу ровно в 18 часов, то с креативностью явно будут сложности, даже если вы искренне захотите сотворить что-то этакое после работы. То есть это, конечно, возможно. Бывают люди с разными «лицами». То есть в офисе они одни, а выйдя из офиса становятся совсем другими. Это тоже творчество — играть разные роли и ни разу не ошибиться. Такая игра требует высокой осознанности, постоянного самоконтроля.

Можно представить себе картинку, что вы идете по жизни вперед по дорожке, а справа и слева ваше движение ограничивает забор из ваших привычных моделей поведения (ПМП). Вы не осознаны, то есть совершаете свои поступки не задумываясь, «на автомате». Ваши действия повторяются, хотя могут быть отдельные внутренние программы поведения на каждый день недели, например. Понедельник: дом — работа — институт — дом, и т.д. Вторник: дом — работа — встреча с подругой в кафе — дом. Среда: дом — работа — поездка к маме (в фитнес, на свидание, в кино) — дом. Дни недели могут чередоваться как попало, здесь важно одно: вы никак не можете выпрыгнуть за пределы некоторого набора привычных моделей поведения. Чем это хорошо и чем плохо? Хорошо это тем, что не нужно напрягаться и думать, чем заняться или как выбраться из нестандартной ситуации. Энергия не тратится на принятие решения, она остается при вас, всё предсказуемо и безопасно. Чем это может быть пло-

хо? Тем, что, возможно, вы что-то хотите изменить в своем образе жизни. Например, найти свою любовь, построить семью, написать книгу, сочинить стихи или что-то еще, что не входит в привычный круг ваших занятий. И это новое никак не получается. Хотя, возможно, вы давно уже читаете книги про то, как можно построить личную жизнь. Или даже периодически ходите на тренинги на эту тему, и подобные занятия стали для вас привычным делом — то есть сформировался новый шаблон поведения. А желанного результата — любви, семьи и чего-то еще нового — никак не возникает. Почему?

Ответов на этот вопрос существует множество, и один из них такой: этого самого «нового» нет в ваших стандартных моделях поведения. Оно, это новое, находится за забором, и вы не видите его с вашей дорожки. Вы проходите мимо, не замечая имеющихся возможностей, поскольку в этот момент вы не осознаны, а управляетесь очередной стандартной программой поведения (ПМП), в которой не записано, что нужно обратить на что-то внимание — примерно так вы проходите мимо аптеки или магазина, когда едете на работу по привычному маршруту. Выполнив очередной набор действий под действием очередной внутренней программы, то есть находясь в «неосознанке», вы проходите мимо того, к чему вроде бы стремитесь на сознательном уровне. То есть мы начали рассуждать о творчестве, а дошли до того, что мешают нам достичь желанной цели.

Поэтому возвращаемся опять к творчеству. Поскольку к творчеству можно отнести любое творение (мы ведь нигде выше

не говорили, что творчество — это только рисование картин, создание новых моделей одежды или нового кинофильма). Если рассматривать творчество как процесс созидания нового, то есть того, что не существовало раньше, то к творчеству можно отнести процесс создания новой семьи, рождение ребенка, его воспитание и так далее. Ведь этого раньше не было!

Другое дело, что таким социальным творчеством занимаются все! А раз все, то, вроде бы, какое же это творчество? Да самое настоящее! Была отдельная девушка, был отдельный юноша, они вдруг встретились и сотворили влюбленную пару. Раньше ее не было, а теперь — есть. Ура! Причем не важно, как долго просуществует эта пара. Мы ведь говорим о процессе творения, а не о том, сколько этот творческий продукт будет существовать. У художников, например, есть не только картины, но и инсталляции, которые включают живых людей. Пока эти люди участвуют в инсталляции, творческий продукт есть. Как только они разошлись — продукта нет. А танцы? Пока танцуют — творческий продукт есть. Танец кончился — он исчез. Поэтому любовь, секс, дети и все прочее тоже можно смело отнести к процессу творчества. Так что начинайте надувать щеки от гордости, если у вас это получилось — вы настоящий творец!

Но этот продукт получается не у всех, как известно. Одни легко творят новую любовь, новые отношения детей и все прочее. А у других это не получается. Почему? Ответ уже был: потому, что они живут не творчески, по шаблону.

Из всего этого следует простой вывод: если ваш образ жизни вас достал и

кроме денег или чего-то еще, очень привычного и предсказуемого, вам ничего не приносит, начинайте творить. То есть выходить за границы забора из ваших привычных моделей поведения.

Что это значит? Значит, что нужно дать себе запрет на шаблонное поведение. На привычный маршрут, на работу. На привычное общение с коллегами, на привычный порядок выполнения действий на работе. На привычное поведение после работы. Как вы это будете делать? Как вам взбредет в голову, но только не повторяющимся образом! Даже самая замечательная находка через неделю станет шаблоном, заткнет дырку в вашем заборе, и вы опять будете проходить мимо того, к чему осознанно стремитесь.

Посмотрите на творческих людей. Для них почти не существует чего-то обязательного и стандартного. Они не терпят дисциплины (шаблон поведения), предпочитая строить свой рабочий день так, как захочется. Они порой ведут себя так, что вызывают оторопь окружающих: как так можно? Нужно ведь не так, нужно как все, а вы что творите? Здесь, конечно, существуют ограничения в виде Уголовного или Гражданского кодекса — ваше творчество не должно приводить к их нарушениям. Вы не имеете права в ходе ваших творческих действий совершать любое насилие по отношению к другим людям или доставлять им дискомфорт — они имеют право на свою жизнь, и нельзя вмешиваться в нее. А если они готовы откликнуться на ваше предложение, то тогда вы можете с их добровольного согласия творить с ними то, что придумаете вы, они или вы вместе. Так что вперед! Молчите, пускайте пузыри, скачите на одной ножке, одевайтесь в несурзные одежды, разговаривайте на вашем личном языке, ходите новыми дорожками, готовьте новые блюда, изменяйте каждый день распорядок дня и так далее. Любое ваше нестандартное действие выключит вашу стандартную программу поведения и включит ваш Разум, и вы будете осознанными весь день. А если он (Разум) знает, к чему вы стремитесь, то, возможно, он очень быстро поможет вам найти то, то вы давно искали.

Вероника МЕНСИТОВА,
педагог-психолог Оudinцовского
центра диагностики
и консультирования.

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

Срочный трудовой договор

— Здравствуйте, уважаемая редакция! Я пенсионер, получаю пенсию по старости. Решил устроиться на работу, работодатель предложил мне заключить срочный трудовой договор. Скажите, что это означает и стоит ли соглашаться? И еще вопрос: смогу ли я получить пенсию, если начну работать? Заранее спасибо!

Иван Сергеевич СОКОЛОВ, г. Голицыно.

Иван Сергеевич, на ваши вопросы отвечает Юлия Александровна ГЕФТЕР, старший преподаватель кафедры трудового права и права социального обеспечения Академии труда и социальных отношений (г. Москва), кандидат юридических наук:

— В соответствии со ст. 58 Трудового кодекса РФ, трудовые договоры могут заключаться на неопределенный срок и на определенный срок не более 5 лет. Трудовые договоры, заключаемые на определенный срок до 5 лет, и называются срочными трудовыми договорами.

В ряде случаев между работником и работодателем обязательно должен быть заключен срочный трудовой договор. Это те случаи, когда заключение трудового договора на неопределенный срок невозможно из-за характера предстоящей работы или условий ее выполнения. Перечень таких случаев закреплен в части 1 ст. 59 Трудового кодекса РФ.

Кроме того, срочный трудовой договор может заключаться по соглашению между работником и работодателем в случаях, предусмотренных частью 2 ст. 59 Трудового кодекса РФ. В частности, по соглашению сторон срочный трудовой договор может заключаться с поступающими на работу пенсионерами по возрасту. Таким образом, поскольку вы являетесь пенсионером по возрасту, Трудовым кодексом РФ допускается возможность заключения с вами срочного трудового договора. Однако это вовсе не является обязательным. Заключить с вами срочный трудовой договор работодатель может только при наличии вашего согласия. Если же согласия по данному вопросу между вами и работодателем достигнуть не удастся, вы вправе обратиться с целью трудоустройства к другому работодателю.

При этом следует помнить, что в соответствии со ст. 57 Трудового кодекса РФ в случае, когда заключается срочный трудовой договор, в нем обязательно должен быть указан срок его действия и обстоятельства (причины), послужившие основанием для заключения срочного трудового договора. То есть в данном случае должна содержаться ссылка на часть 2 ст. 59 Трудового кодекса РФ.

Согласно ст. 58 Трудового кодекса РФ, запрещается заключение срочных трудовых договоров в целях уклонения от предоставления прав и гарантий, предусмотренных для работников, с которыми заключается трудовой договор на неопределенный срок.

Основным отличием срочного трудового договора от трудового договора, заключаемого на неопределенный срок, можно считать то, что для работников, с которыми заключен срочный трудовой договор, предусмотрено дополнительное основание прекращения трудового договора. Так, согласно ст. 79 Трудового кодекса РФ, срочный трудовой договор прекращается с истечением срока его действия. Кроме того, срок предупреждения о прекращении срочного трудового договора составляет не менее трех календарных дней, за исключением случаев, когда истекает срок действия срочного трудового договора, заключенного на время исполнения обязанностей отсутствующего работника. В то время как при расторжении трудового договора, заключенного на неопределенный срок, срок предупреждения об увольнении составляет две недели (ст. 80 Трудового кодекса РФ).

Устроившись на работу, вы сможете получать трудовую пенсию по старости, как и прежде. Согласно ст. 18 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», выплата трудовой пенсии, в том числе пенсионерам, осуществляющим работу и (или) иную деятельность, производится органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, по месту жительства или месту пребывания пенсионера в установленном размере без каких-либо ограничений.

ПРАВОПОРЯДОК

Борьба с экстремизмом
в виртуальном мире

Городская прокуратура обращает внимание жителей Одинцовского муниципального района на проблему распространения экстремистских идей через сеть Интернет.

В УСЛОВИЯХ РАЗВИТИЯ национальной и конфессиональной структуры российского общества, проявления экстремизма являются дестабилизирующими факторами и представляют серьезную угрозу безопасности личности, обществу и государству.

Для распространения информации и идей экстремистского содержания различные религиозные организации и партии задействуют интернет-ресурсы.

Наиболее восприимчивыми к различным идеологическим взглядам являются несовершеннолетние граждане и молодежь.

В связи с этим прокуратура рекомендует родителям обратить наибольшее внимание на юных интернет-пользователей, как на аудиторию, наиболее подверженную негативному влиянию распространителей экстремистских идей.

Уважаемые родители, защитите своих детей! Обращайте самое активное внимание на ту информацию, которую они получают через Интернет. Помните, что дети могут стать жертвами экстремистской идеологии.

К факторам, оказывающим влияние на снижение роста экстремистской преступности,

относится работа органов власти и местного самоуправления по профилактике экстремизма.

В целях повышения эффективности противодействия экстремизму, Одинцовской городской прокуратурой осуществляются системные мероприятия по мониторингу интернет-ресурсов, выявлению экстремистских материалов и принятию мер прокурорского реагирования.

В связи с тем, что экстремизм перешел в ряд явлений, существенно влияющих на криминогенную обстановку, Одинцовской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» интернет-провайдерами, предоставляющими гражданам услуги доступа к сети Интернет на территории Одинцовского района.

В ходе проверки установлено, что крупнейшими провайдерами Одинцовского района при подключении частных абонентов к сети Интернет ранее не принималось никаких мер по ограничению доступа граждан к интернет-ресурсам, признанным экстремистскими и запрещенным к распространению в соответствии с Феде-

ральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», список которых опубликован на официальном сайте Минюста РФ.

Непринятие интернет-провайдерами мер по ограничению доступа к экстремистским материалам в сети Интернет явилось фактором, способствующим распространению среди пользователей сети Интернет идей экстремистского характера, и нарушало основные принципы борьбы государства с проявлениями экстремизма.

По результатам проверки, городской прокуратурой в первом полугодии 2012 года в адрес пяти интернет-провайдеров Одинцовского района — ЗАО «Транспортные цифровые сети», ОАО «Центральный телеграф», ООО «Престиж-интернет», ООО «Голицыно Телеком», ООО «ВЛ-телеком» — внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии экстремистской деятельности.

Представления прокурора интернет-провайдерами рассмотрены и удовлетворены, доступ пользователей сети Интернет на территории Одинцовского района к запрещенным экстремистским интернет-ресурсам ограничен.

С.А. МАНДРАКОВ,
старший помощник прокурора,
младший советник юстиции.

Начало отчетного периода
в Фонде социального страхования
Российской Федерации

Филиал №32 ГУ-МОРО Фонда социального страхования РФ напоминает, что 1 октября 2012 года начинается отчетный период представления страхователями расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма — 4 ФСС РФ).

Нарушение сроков представления расчетов, а также иные нарушения требований законодательства по Фонду приводят к следующим штрафным санкциям (гл.6 ст.46-48 №212-ФЗ от 24.07.2009 г.):

— непредставление расчета в установленные сроки — штраф в размере 5% суммы начисленных страховых взносов, начисленной к уплате за последние 3 месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его предоставления, но не более

30% указанной суммы и не менее 1000 рублей;

— несоблюдение порядка предоставления расчета в электронном виде — 200 рублей. Напомним, что страхователи обязаны представлять отчетность в электронном виде по установленным форматам, если среднесписочная числен-

ность их работников за предшествующий расчетный период превышает 50 человек;

— непредставление документов, необходимых для осуществления контроля за уплатой страховых взносов — 200 рублей за каждый непредставленный документ;

— нарушение срока представления сведений об открытии и о закрытии банковского счета — плательщик страховых взносов заплатит 5000 рублей.

Администрация филиала №32.

Внимание страхователей, использующих финансирование Фонда на предупредительные меры травматизма на производстве: не допускать в отчетном периоде задолженности (как за Фондом, так и за собой) страховых взносов по травматизму.

СНИМУ

• Платежеспособная русская семья снимет кв-ру в г. Одинцово на длит. срок. Одинцовская прописка. Рассмотрим любые предложения. Гарантируем своевременную оплату и чистоту. Тел.: 8 (495) 593-16-16, 8-926-767-75-50.

СДАЮ

• домик 56 кв.м на длительный срок в пос. Баковка, ДСК «Сельскохозяйственный», ул. Лесная. Все удобства в доме. Тел. 8-925-276-51-65.

МЕНЯЮ

• дом 150 кв.м в дер. Никифоровское, 50 км от МКАД, 250 м — Москва-река, 200 м — лес, участок 12,5 соток — на квартиру в г.Одинцово. Тел. 8-903-966-50-54.

ПРОДАЮ

• зем. уч-к 10-12 соток, пос.Баковка, ДСК «Сельскохозяйственный», 8 км от МКАД. Все коммуникации на участке. Тел. 8-925-276-51-65.

• зем. уч-к 9 соток с 2-этажным кирп. домом (90 кв.м) + кирп. гараж, в г.Вязьма, 200 км от МКАД. Собственник. 450000 руб. Тел. 8-903-241-36-11.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• зем. уч-к 6 соток в дер. Глухово, 78 км от МКАД в живописном месте, рядом 3 км Москва-река. Свет по границе. Соседи построены, документы готовы. 400000 руб. Тел. 8-915-529-75-45, Галина.

• зем. уч-к 10 соток в живописном месте в дер. Захарово, 23 км от МКАД по Можайскому шоссе. Пушкинские места, граничит с лесом. Свет, газ по границе. Асфальтированный подъезд, круглогодичная стоянка. Рядом ж/д ст. Захарово. 3700000 руб.

Тел. 8-915-147-07-21, Галина.

• зем. уч-к 12 соток в д. Горышкино, 30 км от МКАД. ЛПХ. Без строений. Цена договорная. Тел. 8-915-415-85-05, Сергей.

• лесные зем. уч-ки по 6 соток недалеко от г.Руза. Электричество. Природа! 300000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

• дачные участки от 15000 руб./сотка. ДНП «Никольское». Тел. 8-(495) 789-60-60, www.uvar.ru.

• гараж в г.Одинцово по ул.М.Крылова, ГСК «ТЕМП». 1500000 руб. Тел. 8-916-218-06-06.

• гараж в ГСК «Лесные Дали», г.Одинцово, западная промзона. Металлический, обшит вагонкой. Охрана, пропускная система. 80000 руб. Тел. 8-910-441-96-26, Наталья.

• Honda Jazz: 2004 г.в., 1,4 л, пробег 150 тыс.км. 350000 руб. Возможен торг. Тел. 8-910-460-26-24.

• Volkswagen Passat (европеец): 2003 г.в., 1,8Т, пробег 165 тыс.км. Состояние отличное, чистый, ухоженный салон. Задние парктроники, мультимедиа, ТО строго по регламенту. 435000 руб. Возможен торг. Тел. 8-965-365-55-00, Андрей.

• Volkswagen Passat (универсал): 1996 г.в., 1,8 л, МКПП, климат-контроль, магнитола + зимняя резина. Небольшие недостатки по кузову. 190000 руб., торг. Тел. 8-903-211-87-06, после 18.00.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

• Одинцовское такси приглашает на работу водителей с водительским стажем не менее трёх лет. График работы сменный. Приглашаем также диспетчеров (женщин) со знанием ПК. Гражданство РФ. Тел.:

8 (495) 590-75-85, 8 (495) 596-50-50.

• ООО «Импульс» приглашает директора и заместителя директора по транспорту, механиков по выпуску, водителей категории D, главного бухгалтера. Тел.: 8-926-616-50-52 (с 9.00 до 18.00), 8(495)649-63-71.

• Требуется: инженер по охране труда, геодезист, оценщик, эксперт-специалист. Тел. 8-925-855-97-61, Галина.

• охранников в пос. Таганьково, Успенское шоссе, от платф. Жаворонки 10 мин. Коттеджный поселок. Лицензию делаем. График 2/4. Подработки. З/п 1200 руб./смена. Возраст от 40 до 70 лет. Тел. 8-964-642-12-35.

• в ЧОП охранников с удостоверением ЧО для работы в Одинцове и р-не. График — 2х2 и сутки через трое. Подработки. З/п от 16000 до 22000 руб., плюс доплата за стаж, годовое премирование. Тел. 8 (495) 596-88-29.

• Ассоциация охранных предприятий производит набор лицензированных охранников для работы в Одинцовском районе на муниципальных объектах, а также для сопровождения безопасных грузов (без оружия, вахтовым методом). Зарплата от 1500 руб. в сутки. Тел.: 8(498) 694-14-37 — по раб. дням с 10.00 до 15.00, 8-917-519-13-32 — круглосуточно.

• В крупную мебельную компанию требуется конструктор по стеновым панелям. Оформление по ТК, достойная з/п+%. Тел. 8 (495) 644-44-88, доб. 1408.

• В крупную мебельную компанию требуется маляр по дереву с о/р. З/п сдельная, график 5/2. Тел. 8 (495) 644-44-88, доб. 1408.

• В крупную мебельную компанию требуются обивщики мебели. З/п сдельная, график 5/2. Тел. 8 (495) 644-44-88, доб. 1408.

• водителей кат. D в транспортную компанию (г.Одинцово, Можайское шоссе, 10). Граждане РФ, стаж работы не менее 3-х лет. Зарботок от 35000 руб. Соцпакет. Тел. 8-903-500-79-79.

• Женский клуб приглашает на работу косметолога, косметолога по телу, мастера ногтевого сервиса, парикмахера-стилиста. Тел. 8(498)698-84-54.

• продавцов в магазин «Продукты» г.Одинцово. Опыт работы. График неделя/неделя с 8.00 до 23.00, два раза в неделю до 21.00. З/п 10000 руб./неделя + премии. Граждане РФ и Беларусь. Тел.: 8-926-109-18-58, 8-926-150-50-70.

• продавца-кассира в магазин автозапчастей КАМАЗ, МАЗ. Муж. 20-50 лет. Место работы — г.Одинцово, ул.Восточная, 20 (пересечение с Минским шоссе). З/п от 15000 руб., график — сменный. Тел. 8 (495) 590-84-18.

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• повара. Гражданство РФ. Оформление по ТК РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 596-32-42, 543-46-70, 8-916-966-78-17, 8-916-481-84-87, звонить после 12.00.

• Срочно требуется кройщик женской легкой одежды на швейное производство. Тел.: 8(495)599-70-19, 8-926-211-47-47.

• водителей кат. В на работу в крупную транс-

портную компанию. З/п от 40000 руб. Работа на новых а/м «Форд-Транзит», «Исудзу». Тел. 8-916-822-69-03.

• автокрановщика. Работа в г.Одинцово. Предоставляется жилье. З/п от 35000 руб. Тел. 8-963-781-54-89.

• сварщиков на полуавтоматы в цех металлоконструкций (г.Одинцово). З/п от 20 000 руб. Тел. 8(495)597-35-04 — по будням с 9.00 до 17.00.

• Одинцовской районной газете «Новые рубежи» срочно требуется корреспондент. Мобильный, оперативный, коммуникабельный. Опыт работы приветствуется. Резюме по эл.почте — novrub@novrub.ru. Тел. 8(495)593-16-23.

ОБРАЗОВАНИЕ

• Детский центр «Золотая рыбка» приглашает детей от 2 до 5 лет в группы полного дня, с 7.00 до 20.00. Тел. 8-909-940-93-67.

• Даю уроки английского языка любого уровня, г. Одинцово и район. Тел. 8-985-904-04-50.

• Профессиональный автоинструктор поможет обрести уверенность в управлении автомобилем. Отработка начальных навыков, а также уроки вождения автомобиля — в реальных условиях города. АКП. Тел. 8-903-268-73-10, Андрей.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

• Ванна под ключ. Домашний мастер. Тел. 8-926-711-77-50.

• Ремонт кв-р, ванных комнат «под ключ»: электрика, сантехника, плитка, штукатурно-малярные работы, утепление, отделка балконов, лоджий. Услуга «мастера на час» и мн. др. Тел. 8-926-048-62-01.

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходовных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8(495)593-55-90.

• Ремонт стиральных, посудомоечных машин, плит, варочных поверхностей, духовых шкафов. Установка. Выезд на дом. Тел.: 8(495)542-62-11, 8-903-151-14-25.

• Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем, стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

Деловые Линии DLtrans
www.dellin.ru
транспортно-экспедиторская компания

Крупная транспортно-экспедиторская компания в связи с расширением автопарка приглашает на работу **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ "В", "С"** от 40 000 руб.

Мы предлагаем стабильную работу, оформление согласно ТК, своевременные выплаты. Работа на новых а/м иностранного производства (Ford Transit, Isuzu). Предоставляется общежитие.

Требования: • Водительский стаж от 2-х лет на грузовых автомобилях • Возраст от 22 до 50 лет • Гражданство России

Обязанности: • Качественная и своевременная доставка грузов по Москве и Московской области • Экспедирование грузов, оформление сопроводительной документации

Вы можете подъехать на собеседование по адресу: Москва, Проектируемый проезд 5231, д.4 (2 этаж), в любой будний день с 09.00 до 13.00

Тел.: 8-903-207-42-82, 8-916-993-92-19, 8-916-807-57-68, 8-800-100-8000 (звонок бесплатный)



ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА и ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т. д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

КАДАСТРОВЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Редакции газеты
«Новые рубежи»
ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР
со знанием
программы 1С:8.2
Автономные
учреждения + расчет
з/платы.

Тел. 8(495)596-15-65

Leader Team
Заботы Ваши - стали Наши!

ВАША СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА!
Лесной городок, г. Одинцово

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
КАССИРОВ •
МЕРЧЕНДАЙЗЕРОВ •

Заработная плата
от 17 000
до 22 000
руб.

Гибкий график работы
Работа в Вашем районе
Корпоративное обучение
Регулярные выплаты заработной платы

М/Ж, 18-45 лет, гражданство РФ, наличие м/кн, желание работать!
8 800 555 2 888*
(звонок бесплатный!)

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г. ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ГЕОИД
ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

- Межевание земельных участков
- Регистрация прав собственности
- Инженерно-геодезические изыскания
- Вынос границ земельного участка
- Исполнительная съемка
- Составление и согласование актов выбора
- Разрешение на строительство

г.Одинцово,
ул.Западная, д.13
тел.: (495) 782-48-99
тел./факс: (495) 597-82-10
www.geoidodintsovo.ru
e-mail: info@geoidodintsovo.ru

ВИКТОРИЯ
ваш ежедневный выбор

В новый супермаркет г. Краснознаменск, ул. Минская, д. 147
ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ

- АДМИНИСТРАТОР
- ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЕР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

НА ПРОИЗВОДСТВО

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

8 (916) 027-58-08
(499) 200-09-17, (495) 921-23-85/86

УСЛОВИЯ РАБОТЫ:

- оформление по ТК РФ
- обучение за счет компании
- карьерный рост
- индивидуальные премии
- комплексные обеды
- стабильная з/п
- гибкий график работы
- фирменная одежда

ЖАЁМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ:
HR@VICTORIA-GROUP.RU
WWW.VICTORIA-GROUP.RU

Общество с ограниченной ответственностью

КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК "Одинцовский Арбат", 4 этаж, офис 9

Центр Диабета «Грация»
совместно с компанией «Элта»
проводит АКЦИЮ

по бесплатному определению уровня сахара крови
6 и 13 октября,
а также предлагает обучающие программы
в «Школе для больных сахарным диабетом».

Занятия ведет врач-эндокринолог высшей категории.
Консультации эндокринолога и невролога
(по предварительной записи).

Адрес: г. Одинцово, ул.Союзная, д.1В, подъезд 1, этаж 3.
Тел.: 8-985-430-07-98, 8-916-365-07-34

Одинцово,
ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 81000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт
приглашает женщин

ПРОДАВЕЦ
(ОПЕРАТОР АЗС)

График 1/3. З/п до 25 000 руб.

8-495-627-44-84
8-903-103-85-11
oksana.lavrinova@lukoil.com

ПРИГЛАШАЕМ МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТИ ОХРАННИКОВ

В КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЁЛОК ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА

ТРЕБОВАНИЯ: возраст от 25 до 40 лет; рост от 176 см, крепкое телосложение, здоровый внешний вид. Наличие удостоверения личности частного охранника (УЛЧО) и свидетельства о присвоении квалификации (4-6 разряд).

ОБЯЗАТЕЛЬНО: постоянная регистрация в г. Москве или Московской области, приветствуется наличие лицензии на приобретение, хранение и ношение личного оружия самообороны (Иж-79, Иж-81, "Ермак") и водительского удостоверения.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ: график работы - сутки/двое, трудоустройство согласно ТК РФ, бесплатную формульную одежду.
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА - 3 300 руб. на руки за сутки.

Тел.: 8 (495) 938-00-00, доб. 4360 или 8 (903) 795-85-41.

ТЕПЛИЦЫ
со склада по ценам ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ

продажа • доставка • установка • гарантия

8 (495) 765-95-72

получи теплицу **БЕСПЛАТНО**
подробности на сайте:
www.teplichko.ru

ООО «МИРУМ ПЛЮС» пос. Летний Отдых
сдаёт в аренду:

- ПРОИЗВОДСТВЕННО-СКЛАДСКОЕ ЗДАНИЕ площадью 648,3 кв.м (отопление, электроосвещение, водопровод, канализация, телефон, Интернет, охрана, автостоянка)
- ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ площадью от 8,0 до 32 кв.м (телефон, Интернет, охрана, автостоянка)

Адрес: 143022, Одинцовский р-н, пос. Летний Отдых, Звенигородское шоссе, дом 3.
Тел.: 8-916-528-58-04, 8-916-551-43-47 (после 01.10.2012)

Английский язык для всех -
на Молодёжной, 46
у Поповой Е.С.

Услуги психолога

Телефоны:
(495) 597-13-45
(с 14 до 20 час.),
8-903-121-49-30

Организации ОАО 1015 УСМР требуются работники со строительным образованием:

ИНЖЕНЕР-СМЕТЧИК (до 50 лет, знание ПК, сметных программ)
ЭКОНОМИСТ по договорной и претензионной работе (знание ПК, сметных программ, заключение договоров), тел.: 8-495-597-34-91, 8-495-597-09-58
ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ (знание ПК, опыт работы в строительстве) и **мужчина от 25 до 40 лет для обучения на дефектоскописта** (просвет сварных швов труб) с правом управления а/м, з/п от 20 тыс. руб. Тел. 8-926-096-66.

Работа в г.Одинцово, имеется служебный транспорт.
График работы 5/2. Зарплата договорная.

На склад в г. Одинцово требуются:

КОМПЛЕКТОВЩИКИ
з/п 30 000 руб.

График 2Х2.
Оформление по ТК РФ.

Требования:
Гражданство РФ,
муж. 20-45 лет, желателен опыт работы на складе.

Тел.:
+7 495 787 28 20
+7 905 547 99 89

KELLY

HÖRMANN
двери • ворота • электроприводы

от официального дистрибьютора

ВОРОТА ОТКАННЫЕ ГАРАЖНЫЕ
ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ ДВЕРИ

Выезд на заказчику
Тел.: (495) 796-85-58, 8-965-187-85-58
www.horvorota.ru

Салон-ателье
ООО «Триумф-М»
предлагает:

ПОШИВ и РЕМОТ
МУЖСКОЙ и ЖЕНСКОЙ
ОДЕЖДЫ,
ремонт изделий
из трикотажа,
 меха и кожи.

г. Одинцово, ул. М.Жукова,
д. 39, тел. 8 (495) 599-70-19

Одинцовской
городской библиотеке №2
(ул.Вокзальная, 13)
срочно требуется
ВЕДУЩИЙ БИБЛИОТЕКАРЬ.

Требования: специальное библиотечное образование, стаж работы не менее 3-х лет, возраст до 50-ти лет.

Обращаться по телефону
591-10-80

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор **С.И. МАНКЕВИЧ.**
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334.
Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения —
8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать
24.09.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 3634.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой